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Lot No

6:00pm - 27th May 2021

Description1 Vintage Retro 1980s Universal Portable Orange Typewriter w Case

2 Vintage c.1930's small Sized Mahogany Desk - twin drawers, fluted legs, dark stained

3 Figural Resin Lamp - Classical mother & child with three metal arms with fluted white glass shades. 71cmm H

4 2 x 1/18 Scale Model Diecast Ford Mustangs incl 1967 Ford Mustang GTA in Green & 1968 Ford Mustang GT in 
Cream - Both Models Made by Maisto

5 Vintage Fenton Enamelled Opalescent Marigold Carnival Glass  Comport  Hand painted enamel  Forget Me Not 
flowers to interior 21cm D

6 c1920s black Australian carnival glass Salver - Butterfly Bush and Xmas Bells - 19cms D

7 1/18 Scale Model Diecast Car - 2000 Holden Commodore Club Sport HSV Sedan in Blue - Model Made By Auto art

8 1/18 Scale Model Diecast Car - 1955 Ford Fairlane Crown Victoria w Lowrider style Decals - Model Made By Road 
Legends

9 Vintage Fenton Green Carnival Glass three-in-one edged grape & vine bowl  20cm D

10 2 x 1/18 Scale Model Diecast Aston Martin Sports Cars incl Aston Martin One-77 by Mondo Motors & Aston Martin 
DBR9 by Auto Art

11 Celeste Blue Carnival glass Bowl, Vaseline tooth rim,  star to centre, fan & coral decoration, 4 feet - 25cms D

12 Vintage Northwood Amethyst Carnival Glass Bowl - Strawberry Pattern with ruffled rim 22cm D

13 1/18 Scale Model Diecast Car - 2008 Holden Commodore Racing Car Driven by Garth Tander - Model Made By Auto 
art

14 1/18 Scale Model Diecast Car - 2003 Ford Sedan FPV BA GTP in Yellow - Model Made By Classic Carlectables

15 1/18 Scale Model Diecast Car - 1969 Ford Falcon XW GTHO Phase III in Metallic Brown - Model Made By Auto art

16 Classical Display Cabinet - contrasting veneers - glass doors and sides - glass shelves, lower oval shelf & lighting to 
top

17 Vintage style teak Bedside Table - 3 drawers, gilt ormolu like decoration applied

18 Mixed lot Art reference books inc Le Louvre, The Impressionists, Sketches in Stable & Kennel by Lionel Edwards etc

19 4 x Boxes of Vintage White Porcelain French Dinner Setting by Porcelaine de Couleuvre - Gilding Throughout , Large 
& Varied

20 5 x Boxes inc Victorian porcelain, English China,  Kitchenalia, EPNS, Vases,  Knife blocks, B-que utensils etc

21 Group lot Blokey items inc Vintage Kerosene bachelor Burner, Pure wool grey mens duster coat, Gladstone bag & 
doctors bag

22 2 x Shelves Crystal & Glass inc etched stemware some with twisted stems, crystal glasses, Ittalia bowls, glass 
decanter etc

23 Small Lot of Vintage/Modern Railway & Street Signs incl Bike Lane , No Parking , Three Hour Parking Signs etc

24 Group lot occasional furniture inc Nest of three coffee tables, Timber framed wall mirror  Standard Lamp & Shade, 
Wall Clock & 3 small lamps with shades

25 Lot of Blokey Tools & Electrical Items incl Metal Hydraulic Bottle Jack , Car Battery Jump Starter , Toolbox w Contents 
etc

26 Grp Lot of Sporting Equipment incl Fishing Rods , Golf Clubs w Bags , Tackle Box , Rip stick Boards etc

27 Group Lot of mixed items 4 x boxes incl ceramics, pottery etc

28 Small Lot of Mixed Items incl Lot of Ceramic & Resin Elephants , Glassware , Brass ware etc
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Description29 Mixed Lot of Hardware , Boxed Kids Bowling Game Set , Tools , Oil  Cans etc

30 7 x 1/24 Scale Model Diecast Sports Cars incl Honda S2000 , Lamborghini Countach 5000 , Ferrari 456 GT etc

31 Pair of Metal Enamel Painted Railway ' Validated Ticket Area' Signs

32 4 x Vintage Wooden & Ceramic Items incl Ceramic Wall Pot w Birds  , Large Wooden Bowl etc

33 Group lot Ceramics inc Japanese White Jardinières, Urn, Australian Pottery Basket,  Floral planter etc

34 Grp lot Royal Doulton ref. Books inc Collecting Character & Toby jugs, Series Ware, Figures, The Doulton Burlsem 
wares etc

35 3 x Boxes of Vintage Vinyl LP Records incl Tom Jones , Cliff Richard , Barbra Streisand etc

36 Group lot - wooden 4 drawer filing cabinet, framed Lord of the Ring Middle Earth map, box alcohol advertising glasses 
& box framed mini Cork screws

37 Lot of Mixed Items incl 2 x Small Framed Paintings & Bowls Club/Sports Club Enamel Badges

38  3 x shelves ceramics inc Capodimonte - figures vases, wall plaques, dove figures, jardinieres, bowls etc

39 2 x Vintage Curved Glass Window Panels from Train - One w Disabled Sticker

40 Lot of Vintage Hardcover Books of Mostly Cooking , Economic & Mixed themes incl The Gourmet Cookbooks , The 
New Economics , The Road to Serfdom etc

41 3 x Boxes of Magazines & Ephemera Incl 1969-84 English Film & Filming Magazines , Australian History Mags, Nellie 
Melba ephemera & Retro folding charis etc

42 Group lot Lighting & shades inc 3 x French mustard colour mottled panel ceiling lights, ceiling pendants with crystal 
beading, clear fluted glass shades, ball shades etc

43 4 x Boxes Glass & Crystal light & chandelier making items inc crystal long droplets, beading, tear drops, coloured 
glass, small light shades etc

44 2 x Vintage Lighting incl Twin Neck Anodized Lamp & 70s Ceramic Bedside Lamp

45 3 x Boxes of Vintage Vinyl LP Records incl Mostly Classical , Compilations , Themes & Showtunes

46 2 x Boxes mixed items inc Czechoslovakian Art glass blue basket, Mikasa advertising ashtray, EPNS decanter labels, 
retro glasses, glass animals, crate of bottles & cans mostly beer & full etc

47 Box fur incl. brown mink scarf, mink cuffs, collar, Luton Sydney hat etc.

48 3 x Boxes of Kids Toys & Books incl Collection of Kids Pop-Up-Books , Large Plush Astro-Boy Figure,  Lots of Varied 
Themed Kids Books etc

49 3 x Boxes in China, Glass, Lighting, Dinnerware, Wall plates etc

50 Lot of Vintage Vinyl 33 1/3 RPM Radio Broadcast Records w Mostly Religious Themes incl The Australian Lutheran 
Hour , Voice of Prophecy

51 2 x Boxes mixed items inc English China Trios, German Trios, Crystal, EPNS, Vintage Ridgway's Blue & White serving 
tureen & underplate etc

52 2 x Framed Paintings - Large R Newton Australian Farm scene oil + unsigned Modernist Abstract still life watercolour

53 Box lot Scandinavian items inc Norwegian Silver tone Emalox Bowls, Sweedish glass plates with tree design, vases etc

54 4 x Boxes Vintage Vinyl Lp's & Music Related Books Mostly relating to Joan Sutherland , Opera Classical etc

55 3 x Boxes of Vintage Mixed Items incl EPNS , Ceramic Plates , Homewares , Perfume Bottles etc

56 2 x boxes accessories - heaps Birkenstock shoes, gents leather bag, ladies bags, leather etc.

57 4 x Boxes Glass & Crystal light & chandelier making items inc vintage crystal droplets, etched glass, ruby & amber 
glass, spear shaped etched glass - various sizes & colours mostly Italian made.

58 5 x Boxes inc Glassware, China, Oil lamps, Light fittings, Vases etc

59 Lot of Vintage Enamel Australian Sporting Badges incl Port Kembla Leagues Club , Illawarra Yacht Club etc

60 Small Lot of Metal Ball Point & Fountain Pens incl Parker Pen Advertising Wilson Transformers & Others

61 Lot -of assorted vintage tin Fund Raising badges / pins inc, 1915 - 18 Peace and Good Will, WW1 wattle For Our 
Own, Hospital Day, etc

62 2 x Retro Enamel Oriental Belt Buckles w Images of Storks & a Dragon

63 Lot of Vintage Badges for Caufield Cycling Club incl City of Caulfield Cycling Club Enamel Badges & City of Caulfield 
Official Cycle Club Pin-Back Badges

64 Small Lot of Mens Items incl Wooden Bullet Shaped Dice Shaker , Wooden Pipes , Pocket Knife etc

65 Small Lot of Vintage Sporting Medallions & Ephemera incl 1956 Melbourne Olympics Velodrome Ticket , 1981 
Victorian Amateur Turf Club & Moonee Valley Racing Club

66 4 x Vintage Mens Watches incl Seiko Automatic , Datum Geneve , Coronet & Ibari

67 Small lot - assorted Football and Cricket related badges and key rings, Richmond Members badges, Carlton, Sydney 
Swans, etc

68 5 x cast iron novelty monkey hooks.

69 Small lot - assorted badges and tie-pins inc, some enamelled-  Carey Grammar, 1924 Wattle day, Box Hill High 
School, Royal Life Saving Society, etc

70 Group lot blokey items inc Retro 1970s Aitron Red Plastic portable radio, Cased Werein Draftsman set, Seiko water 
resistant stop watch etc

71 2 x Boxes of Mostly English Vintage Vinyl LP Records incl Nat King Cole , Tony Bennett , Deep Purple etc

72 Vintage RETRO 1960s Precedent Stereophonic Radiogram w Garrard Model 1000 Turntable

73 Large framed Eastern Modernist Gouache - The Flautist - Unsigned - 86x86cm

74 Pair of ornate brass oriental wall hangings

75 2 x Freestyle BMX Bikes incl Chrome Mongoos Pro Villian & Huffey BMX

76 Victorian style Mahogany veneered Chiffonier, 3 doors with raised back, approx 150cm L, 48cm D, 91cm H without 
high back
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Description76.1 Large Modern Painted Metal Railway Sign for Carrum Station - Approx 140 cm L

77 3 x Boxes of Vintage Vinyl LP Records - Mostly Classical/Opera Themes incl Dean Martin , Liberace , Elvis etc

78 Group Lot of mixed items 4 x boxes incl larger collection of vintage tins, kettle etc

79 Box lot of Art Deco Style  Lighting , Japanese Cruet Sets & Others incl Glass Lamp , Ceramic Cruet Sets , Art Deco 
Style Tube Lights etc

80 Mixed Box lot inc Lamp, wooden decorated horse & cart, books, costume figures etc

81 Group of Audio Electrical Items & Others incl Pioneer A333 Amp , Pioneer F-225 Tuner , Retro Wall Clock , DVD 
Player , Speakers etc

82 Box of Vintage Australiana incl Collins St Street Directory , Commonwealth Ceramic Piggy Bank , Assorted Pottery etc

82.1 Box lot of Mixed Ceramic & Glass incl Vases , Ceramic Figures , Lidded Jars Glass LightshadeS & Oil lamps etc

83 Group lot of wood, items inc expanding sewing case, boxes, clogs, vases etc

84 2 x Box Lot of Vintage Books , Novels , Comic Books , Reference Books etc incl  King Solomon's Mines , Gulliver's 
Travels , Books on Gemstones etc

85 Small Lot of Electronics incl Portable CD/Stereo , Samsung Monitor Screen , Toshiba DVD Player & Vinyl Turntable w 
Speaker

86 Lot of Mixed Framed Pictures - Paintings, Prints, etc - Landscapes, Abstracts, etc

87 Group lot vintage Australian related books inc Soldiering on The Aust Army, Historic Towns of Australia, Golden 
Fleeces, If I Remember Rightly etc

88 Victorian Mahogany Veneer Chest of Drawers - 4 Drawer 104cm H

89 Group lot of mixed items 3 x boxes incl ceramics, glass, decorative items, pencil sharpeners etc

90 Group lot of mixed items incl vintage gumball machine, Chinese vase, carved wooden items, pottery vase, Chinese 
bowl etc

91 Small Lot of Mixed Items incl Large Wooden Fish Serving Tray , Metal Horse Figure , EPNS Thermos etc

92 Large Lot of Vintage Mixed Glassware & Wooden Items incl Vases , Stemmed Goblets , Jars/Bottles/Containers etc

92.1 Box lot Mixed items inc wooden tool box, wedgwood clock, posters, old radios etc

93 3 x 1/18 Scale Model Diecast Sports Cars incl Porsche 911 Turbo GT2 by Anson , Jaguar XJ220 by Maisto & Ferrari 
F430 Scuderia by Hot Wheels

94 Group lot inc 2 x female classical Busts, pair glass candlesticks with  glass lustres, Pair of brass lamps with ball 
shaped shades

95 Grp Lot of Retro Homeware incl Corning ware Jug w Four Cups , Various Boxed Homewares , Marble Cheese Board 
etc

96 Vintage McKenzie & Holland Cast Iron Railway Signal Light w Blinder & Surround -  Marked 'Melbourne &  Brisbane' to 
Back

97 2 x Boxes of Blokey Items incl Tools , Metalware , Cameras , Ceramicware etc

98 Group lot mostly Italian inc Capodimonte white vase, cupid vases, clam vase Buddha statue, gilt pineapple bowl, Gilt 
leaf bowl etc

99 Box lot - Vintage Ladies Accessories - Hats made by Moray Paris & Georgi USA, Satin & other Night Dresses, bed 
ware, etc

100 Small Lot of 1/18 Scale Model Diecast Pickup Trucks & Station Wagons incl Porsche Cayenne Turbo , 2004 GMC 
Canyon Pickup Truck , Volkswagen VW Touareg etc

101 Mixed Group lot inc ceramics - Capodimonte planter with raised children playing, pierced wall plate with sea scene, 
baskets of fruit, timber jewellery box with raised bridge &  hill side scene 24kt etc

102 Group vintage items inc Group lot 78 rpm Vinyl / records, 2 x wire record holders, box of sporting trophies.

103 Group Lot of Mixed Items incl Brass Bedframe w Bits , DVDs , Wooden Yacht etc

104 Mixed Lot of Vintage Items incl Set of 1972 Ford V6 GT3000 Capri Override Springs , Black Halogen Desk Lamp , 
Sharp FXG-702A Portable Radio/Record Player , 12' Australian MSB Radial Beam Speaker Cone etc

105 Wooden toy box with heaps Lego etc

106 4 x Metal Enamel Road Signs incl No Parking , Train Crossing , Bike Lane Signs & Small Size Sign marked  "N"

107 1 x Pair of Modern Train Signal Safety Light - Made by McKenzie & Holland Australia

108 3 x vintage Terracotta pipes with hand painted detail featuring Lake Scene with water birds & Lillies -  pot plant 
holders - 69cm H

109 1 x Pair of Modern Australian Train Signal Safety Lights w Red Globes - Approx 128cm W

110 Group lot - Vintage & Modern Balinese Wooden Carvings - Figures, Eagles, Goddess on a Lotus Leaf, storyboard, etc

111 Vintage Arts & Crafts Brass Fire curb combination with built in fuel boxes - raised dragon decoration to each end. 
210cm Long

112 Group lot of glass items incl vases, amber glass dish, clear bonbon dish etc

113 Small Lot of incl  Retro 80s Light Blue Wall Phone , Ceramic UFO Cookie Jar & Vintage Skateboard

114 Grp lot vintage Transportation reference books - Railways & Trams inc Victorian Railways - Behind the railway scene, 
Mind the Curve  - A history of the cable trams

115 Mixed Group lot of Australian Pottery incl small vases, sets of cups, bowls etc

116 Shelf Lot of Vintage Novels w Their Dust Jackets incl Lots of Novels by Edgar Rice Burroughs

117 1980's Glenwood Dinner set for 6 plus extras -  The Executive Collection - Artistica pattern - Dinner Plates, side plates 
& Duos

118 Mixed vintage group lot inc Japanese turkey platters, Fenton Milk glass lidded bowl Glass vase with frosted panels, 
Amber vase etc
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Description119 2 x 1/18 Scale Model Diecast Mercedes Benz Cars incl 1936 Mercedes Benz 500k Roadster & 1932 Mercedes Benz 
SSK - Both Models Made by Bburago

120 4 x items - Fossil black Madison zip clutch (new), brown jewellery box, pair Prada  Oroton sunglasses

121 Small Lot of Mixed Items incl Soldier Character Jug , Classic Corinthian EPNS Candlestick Pillars , Pair of Stone Bird 
Bookends etc

122 Group lot Animal Figures inc Aqua Blue Glass Rooster, glass bird on branch,  colourful carved fish & pair of mallard 
ducks

123 Group lot Vintage Ceramic & Other items incl Retro 1960's Holt Howard pitcher (no lid), carved bird base cigarette 
lighter,  Myott Son & Co hand painted dinner plates, Japanese flared rimmed bud vase , Metal Musical Jewellery Box 
etc

124 3 x 1/18 Scale Model Diecast Super Cars incl 1999 Shelby Series 1 Made by Bburago , Dodge Viper GTS Coupe 
made by Maisto &Dodge Viper GTS in Blue Made by Bburago

125 Group lot of China inc English - Royal Doulton, Wedgwood, Spode, Paragon, Carlton Ware. German pin dishes etc

126 3 x 1/18 Scale Model Diecast European Cars incl Jaguar XK8 , Mercedes Benz C36 AMG & 2001 Mini Cooper

127 Grp Lot of European & Italian Art Glass incl Art Glass Pheasant , Decorative Glass Boat Piece, Various Pieces of 
Coloured Glass etc

128 2 x Framed Pictures incl Charcoal Etching of a Nude Women & Retro Birds Eye Maple Veneer Picture Frame

129 Group lot English China inc Wedgwood Square Clio Trinket box & 2 x vintage Jardinières, Demitasse set etc

130 3 x 1/24 Scale Model Diecast Pickup Trucks incl 2 x 1937 Ford Pick-Up trucks & 1955 Chevy Step side Pick-Up Truck

131 Group lot vintage English related books inc Modern Masters of Etchings James McBey, British Orientalists, Oscar 
Wilde Kipling etc

132 Large Shelf Lot of Vintage Amber Glass incl bowls, serving platters, flutes, etc

133 4 x Pieces of Vintage EPNS Incl 2 x Decorative Serving Dishes w Lids , Serving Tray & Decorative Handle

134 Group lot pretty English china inc Crown Staffordshire Aqua & Floral Salt & Pepper, Sugar Bowl, Regent China, 
Coalport etc

135 8 x 1/24 Scale Model Diecast Vans & Pick-Up Trucks incl BMW 5 Series GT ,Ford Explorer , Dodge Ram , Chevy 
Astro etc

136 Pair of Vintage Large Wooden Painted Train Level Crossing Gates - Each Approx 334cm L

137 Group lot inc 2 x Pedestals with matching Jardinières / planters -  1 x white with floral & butterfly detail, 1 x beige with 
floral bouquets  80 & 98cm H & 2 x Jardinière planters

138 Group lot - vintage pretty English china inc, cups, saucers, trios, demi-tasse,  floral designs - Shelley, Coalport, Spode 
Copeland, Ansley, etc

139 Group vintage furs - rich brown hat & stole (Harrison Smith, Melb.), Gutzner being mink collar & beige/white scarf

140 3 x ladies Straw hats - Harrods Philip Somerville fascinator with Ostrich feathers, large brimmed Mister of Melbourne 
with white silk roses & black & cream Kasmo Design, Melb.

141 Veneer Sideboard - simplistic shape - 4 central drawers  glass door either side 86cm H

142 Group lot - White China items inc, urn shaped vase, Max Roesler comport, flower shaped  vase, etc

143 SANYO Turntable & Receiver - Auto Return turntable model TP 1006 & Sanyo 2016 AM/FM Stereo receiver

144 Heavy vintage style composite sculpture - Bacchanalian Figures - repair to arm sighted, 56cm H

145 3 x vintage lamp bases  inc alabaster column style, carved timber painted with gilt decoration & alabaster base with 
central glass section

146 Marie Weeks (1943 - ) Gilt framed Oil Painting - Barrenjoey, NSW - Signed lower right, further signed & titled verso - 
11x29cm

147 Ian Purvis (1916 - 2003) Framed Watercolour - Foreshore, Noosa Headland - Signed, dated 70 & titled, lowers right & 
left - 52x37cm

148 Framed c.1900 Oil Painting - River Scene with Boats & Figures (Possibly Wanganui River NZ) Signed with Initials SD, 
lower left - 19x34cm

149 Ray Clements (Active c.1970s) Framed Oil Painting - The Corner Terrace - Signed & dated 70, lower right - 60x46cm

150 Framed Modernist Mixed Media - My Animals - Signed J Kiely verso - 40x30cm

151 Duncan Goldfinch (1888-1960) Gilt framed Oil Painting - Mia, Western Country - Signed & dated 1959, lower left, 
further signed & titled verso - image size 44.5x59.5cm HxW, frame size 65x80cm

152 Elizabeth Newman (1962 - ) Framed Mixed Media - Landscape - Unsigned, details verso - 33x39cm

153 Patricia Giles (1932-2021) Framed Pastel - Birds & Nest - Signed lower left, further signed & titled verso - 35x48cm

154 William Henry Short Jnr (1875-1947) Framed Oil Painting - Stormy Coastline - Signed lower left - 18x14cm

155 Group lot of signed Australian Studio Pottery, incl Leonard's Bridge Pottery bowl, Shane Mc Donald Vase etc

156 4 x 1/18 Scale Model Diecast American Sports Cars -  1997 Chevrolet Corvette C5 Bburago , 2010 Ford Mustang GT 
by Maisto , 2002 Firebird Trans Am by Road Signatures & 2014 Corvette Stingray by Maisto

157 2 x 1930's Pressed Glass dessert sets inc Large Serving Bowls with desert bowls inverted strawberry pattern and 
classical pattern

158 2 x 1/18 Scale Model Diecast 1959 Jaguar Mark II in Green & Cream - Models Made by Maisto & Bburago

159 3 x winter hats - 1960s Haute Mode black velvet with fur brim, grey/black lambs wool & light grey lambs wool with 
beige fur trim

160 Group lot - Retro Italian & other colourful Mid Century ceramics - Large Carousel like Biscuit Jar, Teapot, Cups, etc - 
all pieces marked to bases

161 Lot of Vintage EPNS Coaster incl Multiple Size Coasters for Drinks , Bottles , Plates etc

162 c1887 H/C Handy Royal Atlas of Modern Geography by  Alexander Keith Johnston pub. By W. & A. K. Johnson 
Edinburgh & London (1887)
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Description163 Small box lot jewellery incl. Large pendants,  mop heart, oyster, natural shells with silver mounts, , Mexican silver ring . 
Enamel sill rings, 3 pair earrings etc.

164 Group Lot of Crystal & Glass incl Stuart crystal footed Bowl with grapevine pattern 20cm D, Pair of Victorian Ruby 
Flash small Vases with etched decorations 14cm H, textured leaf pattern footed glass and a couple of potion bottles 
etc

165 Group lot inc, framed pair of Retro 3D hard plastic portraits - Oriental Gentlemen by "Turner Wall Accessory" approx  
30cm H, 24cm L and a beaten copper wall hanging - horses.

166 3 x hats  - 1950s cocktail hat black velvet frame with black feathers sprayed gold & gold veiling, Saks Fifth Avenue, 
cream, black, tan cocktail hat & 1920s beaded Tiara with seed pearls

167 Group Lot 5 x vintage Seiko Quartz Tank Women Wristwatches inc early model numbers 43-3049 and 2620-5580 with 
mesh band, all need new batteries.

168 Cream jewellery box with chunky necklaces, smokey crystal floral, glass, resin, gilt belt, collars etc.

169 Lot of Vintage EPNS incl Toast Holders . Footed Sugar Pots , Spoons , Bowls , Containers etc

170 2 x Vintage Song/Lyric Books incl BEATLES '66 Souvenir Album Song Book & The River of No Return Starring Marilyn 
Monroe Song Book

171 1/18 Scale Model Diecast Car - 1970s Chevrolet El Camino SS in Metallic Blue - Model Made By Ertl

172 2 x 1/224 Scale Model Presidential Cars incl 1939 Lincoln Sunshine Special & 1938 Cadillac V-16 Presidential 
Limousine - Both made by Presidential Series

173 Small Lot of Vintage Wooden Canes & Batons incl Small Cane w Inlaid Metal Decoration Throughout , Carved Black 
Wooden Cane , Wrapped Leather Baton etc

174 Pair of figural bronzed Candle Holders of a crane on a turtle, with crane holding a lotus stem in beak branching out 
into candle holder (one branch broken on one), with patination, 39cm H

175 Vintage Display Cabinet w Original Boyd Perry Castings from The Series "Memories of The Gold Mining Era" & Extras

176 Large box costume jewellery, tribal necklaces, beads, various colours

177 Mixed Group lot incl Cigarette Cards in album: Will's Allied Army Leaders complete set of 50, vgc, and Victoria Cross 
Heroes Complete Set of 25,vgc, together with a Wills Woodbines Ashtray.

178 1/18 Scale Model Diecast Car - 2014 Ford Falcon FPV GT-P Sedan - Model Made By Biante

179 Group lot 6 x Retro Felt Paintings depicting Aboriginals, mostly children, in wilderness, signed lower right, framed, 
different sizes, largest 31cm H  26cm W

180 Group Lot of modern and vintage Wristwatches, mostly women, incl Movado, Armani, Skagen, Citizen, Fossil etc

181 1/24 Scale Model Diecast Car - 1970 Ford Falcon XW GTHO - Model Made By Signature

182 1/24 Scale Model Diecast Limousine - 1956 Cadillac Presidential Parade Car w Original Flags - Model Made By 
Presidential Series

183 Small box lot jewellery incl. Large shell pendants with silver mounts, rose quartz pendant, silver earrings, enamel 
silver ring etc

184 Group lot of Porcelain incl 2 x Pairs of small Vases - a pair of Danish Bing & Grondahl ball-shaped Vases with 
Cameos, stamped to base, 7cm D and a pair of French tri-footed egg-shaped vases with gilded floral decoration, 7cm 
H

185 Vintage Metal Novelty Knight in Armor table Lighter on Stand - Approx 18cm H

186 2 x H/C Australian Art Books  inc Russell Drysdale by Geofery Dutton Pub by World of Art Library - Thames & Hudson, 
London (1969) & The Portraits of Clifton Pugh & Mark Strizic pub by Sun Books, Melbourne 1968

187 2 x 1/18 Scale Model Diecast American Muscle Cars incl 1969 Pontiac Firebird made by Road Signatures & 1963 
Dodge 350 made by Maisto

188 2 x Victorian bottles with stoppers, one crystal with gilt decoration, one hand blown, tallest 16cm H

189 2 x vintage items inc, wooden Art Nouveau frame with oval opening and applied copper leaf and floral motifs and a 
cast  spelter clock with figural youth holding a bird and flag

190 Large Balinese figural tree root hand carving, fine detailing, made in the village of Mas (Ubud District), marked to the 
side 'AAMG Sutawuaya. Mas - Bali',  62cm H

191 Pair of Vintage buffalo Horns

192 Small lot of Vintage Metal Enamel Painted Railway Signs incl Crossing Fault Sign , Prohibited Sign etc

193 Vintage hand carved wood Nyaminyami Walking Stick from the Zimbabwe Region, looped fish head handle with 
spiralled shaft, details attached, 90cm L

194 2 x 1950s cocktail hats - brown velvet frame with silvered leaves, bow & Ivory silk frame with silvered & pearl large 
leaves surrounded by feathers

195 Group lot Brass Ewers inc etched, raised floral detail with scroll handles etc

196 Painted wooden box and contents incl a collection of Italian framed miniature portrait prints, and a ceramic bottle with 
handpainted floral design

197 2 x mirrored jewellery boxes with vintage costume jewellery - heaps pairs earrings, necklaces, glass, gemstone 
amethyst  etc.

198 6 x Reference Books on Faberge Eggs , Carl Faberge & The House of Faberge

199 HC Holden 'HR' Workshop Manual, publ by Service Division, Melbourne, 1966 (Part No M35611) with illustrations, 
colour wiring diagrams for Premier, 235, 239 models etc, vgc.

200 Vintage 1950s Brown Bakelite valve Radio w Production Sticker To Back

201 Heavy Eastern Pierced Bronze Tray - Approx 35cm H x 50cm W

202 Group lot Scandinavian Art Glass inc Smokey Blue bowl swirled forming peaks to sides 19cm H, Krosno Ice bucket, 
tealight holders & boxed Chantelle Ball vase.

203 Grp lot china inc c1958 Royal Worcester Dolphin / Shell open salt pot, Coalport Shell bowl, Belleek Saucer,  Irish 
Tourist cup etc
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Description204 Set of 3 Retro Felt Paintings depicting Aboriginal children and Australian wildlife, signed lower left, framed - 27cm H 
19cm W

205 Group lot of French Limoges China inc Pair candlesticks with floral detail, Blue & Floral Trio, Cake Plates, Vinegar & 
Oil bottles etc

206 1/18 Scale Model Diecast Car - 1969 Corvair Monza in Blue - Model Made By Road Signatures

207 Group lot of Art Deco and Mid-Century Amber Glass incl covered tea lights, comport, large textured glass, jug, bowls 
etc

208 Group lot Glass inc Set of 6 Fluorite glasses with white sunburst pattern, Pink glass bowl lightly ribbed with turned 
sectioned rim

209 2 x 1950s cocktail hats - Gaye's Hat Box Toorak pale blue feathers with velvet flowers, diamantes & Lily of the valley 
with pearls on green velvet frame with bow

210 3 pces Continental China inc Italian Capodimonte Salt & pepper grinder with raised figures & classical child carrying a 
torch.

211 Group lot of Japanese Ceramics incl Pair of Painted Cockatoos on Stumps Figurines, 31cm H, and 2 x matching white 
glaze Parrots candle holders, 22cm H

212 2 x 1/18 Scale Model Diecast Volkswagen Beetle Cars incl Green Classic Beetle & Red Convertible - Models Made by 
Maisto

213 Group lot Vintage Marigold Carnival Glass glasses inc Fenton - Butterfly & Berry Tumbler, Jeanette crackle pattern 
glasses & tankards

214 1988 Ricoh Mirai SLR Camera w Original Bag , Lenses , Flash Unit & Owners Manual/Quick Guide

215 4 x fashion items - Pierre Cardin wine colour leather & mesh shoulder bag, black suede embroidered tote bag,  pair 
Cimel black reptile skin shoes & burgundy leather triangle bag

216 Wooden lacquered decorative 4 drawer jewellery cabinet with costume jewellery, earrings, brooches, metal bracelet, 
mirrored trinket & tray etc.

217 Group Lot Vintage items incl Bar Spittoon and Kaiser Clock inset in bottle, working.

218 Set of 8 Heavy Vintage Glass Crystal Coasters

219 Small Lot of Australian & New Zealand Tribal / Souvenir Items incl Albert Namatjira Souvenir Portfolio , Carved 
Wooden Figueres etc

220 3 x vintage assorted cast iron Sad Irons inc, Metters, Judge with coal compartment, etc

221 Tin with chunky costume jewellery incl. Red, black, navy, etc

222 Group lot Carved tribal items inc Bone figure man holding mask, 3 x small tribal face masks & Carved wooden figure

223 2 pces incl 1950s comical Hound Dog made by W.R.Midwinter (Burslem, England) , 7cm W, and a Bulbous shape 
mottled glass Vase, 12cm H

224 Lot of Vintage Handmade Victorian Style Doll Furniture made from Vintage Cans

225 Italian ceramic Cat  - gilt with white face & ears, marked to base 21cm H

226 3 x Pieces - 2 x old Tins with colourful Bedouin & Country Garden scenes + old tin Film Strip projector

227 Mixed Group Lot incl Oil Burner, and 3 x Cups incl Endeavour Grog Mug

228 Small Lot of Blokey Items incl Leather Cased Gap Gauge , Boxed EMPIRE Rubber Stamp Hand Numberer & Unusual 
Key

229 2 x Nautical Souvenirs incl Female Doll from The Aurelia-Flavia & Hand painted "R.M.S Orient" Commemorative Wall 
Plate w Nautical Decorations

230 Japanese Vermilion Lacquerware oval dish with raised sides, and unusual modernist decoration, 17cm L

231 1/18 Scale Model Diecast Car - 1949 Jaguar XK120 in Green - Model Made By Model Made by Signature

232 5 x  Bells inc 3 x circa 1900s cast metal , etc

233 Group lot -  Australian Pokerwork items inc,  2 x vases - both with coloured gumnut and gum leaf design - approx 12 
and 7cm H and a pair of candle holders with floral decoration

234 2 x 1/18 Scale Model 1930s Diecast Ford Pickup Trucks incl 1934 Ford Pick-Up & 1934 Pickup w Winch - Both 
Models made by Road Legends

235 1/18 Scale Model Diecast Racong Car - Nissan Silvia S15 Tour Model - Model Made By Muscle Machines

236 Set of 4 Retro Felt Paintings depicting Aboriginal children with Australian wildlife, signed lower right, framed - 27cm H, 
19cm W

237 Small box lot - ladies items inc, beaded bag and purse, gold mesh coin purse,  shell purse, porcelain trinket box, etc

238 2 x 1/18 Scale Model Diecast American Cars incl 1959 Buick Electra 225 made by Road Signatures & 1955 Buick 
Century made by Mira

239 Group lot of Chanel inc No 5 Eau de Parfum & Eau de Toilette (empty), 2 x Eye Shadows sets, book, Givenchy 
samples etc

240 Small lot - mostly assorted vintage EPNS items inc, forks, spoons, sugar nips, hip flasks, etc

241 Box chunky necklaces - white large floral, white large discs, bone, red, black etc

242 2 pces inc Vintage black leather small satchel & Kincrome Verner Calliper 150mm Part no 2310

243 2 Trays -  Victorian Glass & Crystal lustres various sizes & shapes

244 Pair of Sydney Harbour Bridge souvenir Salt & Pepper shakers - Diamond shape with harbour bridge transfer to front

245 Small lot -  mostly Sterling Silver items inc, pill box with porcelain lid, 2 x rings, necklace and a platypus stick pin

246 3 items - Stg. Silver napkin ring, 9ct gold hoop earring ( 2. 1 grms) & Danish design butter knife

247 2 x handpainted Porcelain Trinket Boxes with clasps, one signed to base, largest 6cm D

248 Vintage Silver Islamic Amulet Box, ornately engraved with chains holding hinged clasp, and dangles with hardstone 
pearls, 10cm L for the amulet
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Description249 Small Lot of Vintage Australian Enamel Civilian-Military Badges incl Australian Air League , Australian Army Cadets 
Badge , Civil Constructional Corps Badge etc

250 Lot of hallmarked Sterling Silver inc, pickle fork - Birmingham 1920, fork Birmingham 1909 and a set of 6 ornate 
Continental coffee spoons marked 925

251 2 x items - Lauris Apollo pocket watch & embossed brass  'Makers to the Queen London 1953' pocket Compass

252 Pack of Vintage 'Pin-up girls' Playing Cards

253 3 x Limoges Porcelain Trinket Boxes, hinged lids with handpainted floral design and ormulu mounts, all marked to 
base, in yellow, pink and burgundy colour tones, 5-6cm L

254 2 x c1950s sport Autograph albums with Pictures & Signatures from Boxing ,VFL & Wrestling etc. signatures incl. Nth 
Melbourne & Richmond F Clubs, Pat Kelly,  WWF wrestlers, Chief Little Wolf, J Carroll, A Famechon, Lew Edwards etc

255 Group Lot of Vintage 1970s - 1980s VFL Enamel Medallions

256 Small Lot of Vintage Enamel Rugby League Badges & Pins incl Eastern Suburbs Rooster Badge & Pin , South Sydney 
Junior Rugby League Badges 1967 & 1970 etc

257 c1960s Girard Perregaux Lady cocktail manual winding Swiss Wristwatch, original mesh band, complete, ticking.

258 Pair of c1900 blue cut glass inkwells, square base with cut faceted edges, hinged lid on brass bezel not quite closing 
evenly but not far, small chip to base to one of them, approx 6cm H

259 Group lot Sterling Silver inc Hallmarked Chester c1913 pierced basket with diamond shaped handle & 3  assorted  
spoons some with figural handles  55gms TW

260 Australian Art Glass - Julio Santos Scent Bottle, blue bulbous shape with raised tendrils, signed initials to base, 8cm H 
incl stopper

261 Vintage Uranium Art Glass Swan - lightly ribbed lower body with slender neck red beak 12cm H

262 4 x Vintage Small Murano Art Glass Owls - Each Approx 5cm H

263 Victorian emerald green glass trinket box with hand painted floral decoration to hinged lid and sides, working clasp, 
good original condition, 6cm D

264 French Victorian gilt ormolu filigree oval jewellery casket with bevelled glass lid, approx 5cm H

265 Group Lot of 1965 - 1999 Vintage Enamel Melbourne Cricket Club Medallions

266 Black c1840 Georgian Shoe shaped Snuff Box

267 1933 - 1934 MCC Melbourne Cricket Club Enamelled Medallion

268 1929 - 1930 MCC Melbourne Cricket Club Enamelled Medallion

269 Mixed Group lot inc EPNS - Walker & Hall 3 sectioned serving dish, Serving basket, teapot , Large oval drinks tray - 
square crystal bowl & Fenton Milk glass ruffled rim vase etc

270 Chunky costume jewellery necklaces - wood, glass, faux coral etc.

271 Pair of Italian ceramic Religious Fonts Central Angel figure with gilt detail  - blue with pink & pink with blue 22cm h

272 2 x items inc Vintage Jewellery box with 1800's ladies fashion print to lid (a/f - hinge) & H/c book Gallery of Fashion 
1790 -1822 with colour plates

273 Vintage Imperial Purple Carnival Glass Bowl - Heavy Grape pattern - scalloped rim 20cm D &  Purple iridescent 
Tumbler - grape & vine pattern

274 2 pcs Vintage Australian Crown Crystal pressed Glass - Comport & Salver - Clear Glass with Waratah & Christmas 
Bells decoration

275 5 x Vintage Pieces of EPNS made for Australian Stores incl 1927 Baseball Champion Trophy , Footed Plate , Gravy 
Boat etc

276 2 pces Vintage Marigold Carnival Glass in Northwood Strawberry Pattern bowl with ruffled rim 21cm D &  6 ruffle bowl 
with Floral decoration 25cm D

277 1/18 Scale Model Diecast Car - 1969 Chevrolet Camaro SS in Orange - Model Made By Ertl

278 2 x reptile fashion items -- vintage Italian light tan Reptile skin bag with detachable strap & pair Vero Cuoio court shoes

279 Group lot of signed Art Glass figurines or paperweights incl Danish Holmegaard Penguin by Michael Bang, Australian 
colourful bird by Eamon Vereker, and a Pair of French Vannes frosted birds

280 Vintage Fenton Helios Green Carnival Glass Tri footed bowl - Peacock & Grape pattern  approx 23cm D

281 Vintage Smoke Carnival Glass bowl - Grape & Vine pattern  approx 29cm D

282 2 x circa 1894 - 1926 Wiltshaw and Robinson Carlton Ware china items inc, teapot and trivet / stand - Cherry Blossom 
pattern, stamped  to bases

283 2 pces Fenton Carnival Glass inc Fenton Green Bowl with Cherry Chain interior & Orange tree exterior 14cm & 
Amethyst Footed desert bowl - coin dot pattern 8cm H

284 Small lot of Oriental ware incl Satsuma Plate,Tea Cups , Vases etc

285 1/18 Scale Model Diecast Car - 2003 Ford Sedan FPV BA GTP in Metallic Purple - Model Made By Classic 
Carlectables

286 2 x reptile fashion items  - vintage Italian dark brown Reptile skin bag with detachable strap & pair Cimel court shoes

287 Lot of Australian Pottery  - Rose Nobel Souvenir Jugs incl Raised Aboriginal warrior face Wall Hang , Kangaroo Jugs 
etc

288 3 pces Red ACGA Carnival glass - Inverted Strawberry pattern incl Jug, Sugar Bowl and Vase with flared rim.

289 Vintage Victorian Milk Glass Vase w Hand painted & Applied Decoration

290 Pair heavy Vintage Brass Candlesticks - Square bases approx 26cm H

291 2 x Royal Worcester figurines - Linnets (3365) & Red Woodpeckers (3363) approx. 11cms H

292 2 pces Carnival Glass inc Dugan Six Petals Peach Opal Carnival Glass Bowl  19cm D & Imperial Morning Glory 
Marigold Vase 12cm H

293 1/18 Scale Model Diecast Car - 1962 MGB Mk1 in Red - Model Made By Kyosho
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Description294 S/C Art Reference Book "Braque: Dessins" by Francis Ponge, Editions Braun & Cie, Paris, France (1950), 16 single-
sided sheets with bw and colour reproductions, text in French.

295 Group lot Carnival Glass Iridescent Tumblers inc Dugan Blue Peacock, Dugan Rambler Rose, Northwood Smokey 
Lavender Dandelion, Northwood Purple oriental poppy & Fenton Blue Butterfly & Berry

296 2 x pieces Art Glass inc 1960's Scandinavian signed Per Lutkin Holmegaard pale Blue Ashtray, & Vase crackle lower 
section with mottle greens to upper 25cm H

297 Vintage Boomerang with pokerwork depicting kookaburra sitting on gumtree, signed at the back but illegible, 45cm W

298 Vintage Hardwood Curved Boomerang - Approx 62cm H

299 Royal Albert Bone China 'Autumn Roses' Tea Set for 6, incl teapot, creamer, sugar bowl, two tier cake stand, 
sandwich tray etc

300 Vintage Northwood Carnival glass Purple  Rose Show Bowl 22cm D

301 1930s Large HJ Wood 'Indian Tree' ceramic charger - design attributed to Charlotte Rhead - 42cms D

302 Group lot Swedish Glass incl Strombergshyttan thick clear glass vase 9cm H, and Orrefors clear Vase 25cm H, both 
signed to base

303 2 pces Carnival Glass inc Northwood  Ice Blue Rose Bowl - Roses pattern Tri footed 11cm H  & Fenton Celeste Blue 
Acanthus ICGA Plate 26cm D

304 Vintage Australian Crown Crystal Marigold Comport - Butterfly Bush Pattern 16cm H

305 Vintage Fenton Carnival Glass Iridescent Blue Coin Dot pattern bowl - ruffled rim 19cm D

306 Vintage Fenton Iridescent Green Carnival Glass - Dragon & Lotus pattern Bowl - Tri Footed  with tooth rim

307 2 pces x Fenton Commemorative Red Carnival Glass inc Frank M Fenton 85th Birthday 26cm Plate - Holly Pattern & 
Fenton Red Peacock & Dahlia Carnival Glass Plate HOACGA Limited Edition  17cm D

308 2 x Vintage Russian lacquered wooden boxes with hand painted lids, both signed, largest 10cm L

309 Australian Pottery Florann Art Deco style wall pocket - Stepped shape - tan glaze green interior - signed to back 10cm 
H

310 1/18 Scale Model Diecast Car - 1966 Volkswagen Karmann Ghia in Orange - Model Made By Road Legends

311 Group lot vintage Fenton Carnival Glass Tumblers -  Marigold, blue & Iridescent with hand painted  Enamel flowers inc 
Lotus, Crocus, White Crocus, Cherries

312 Art Glass Lily Vase clear with raised opalescent design 27cm H

313 Edwardian heavy pressed glass double inkwell complete with lids and stopper, approx 7cm H, 17cm L, 8cm W (minor 
chip - underside of stopper)

314 2 pces Marigold Carnival Glass inc Fenton Bowl - Blackberry Bramble pattern with tooth rim 20cm D & Tri Footed bowl 
with floral design 21cm D

315 Victorian Cut Glass Ruby Biscuit barrel - EPNS Lid & Handle Clear base graduating to Ruby - Star & Oval pattern 
16cm H

316 Australian Pottery - Noel Flood large bowl - brown glaze with abstract earthy tones to exterior  pattern 28cm D

317 Signed Australian Art Glass - Eamonn Vereker Bowl - Reef series pattern

318 Australian Pottery - Milton Moon bowl - Drip glaze interior / exterior, blue & red highlights to centre - unglazed exterior 
lower section - signed to base 17cm D

319 Australian Pottery H/C reference Book - Australian Pottery of the 19th & early 20th Century by Marjorie Graham with 
dust jacket

320 H/C Book "The Links" by Robert Hunter, 1st edition publ. by Charles Scribner's Sons, 1926 - b/w illustrations about 
golf architecture -163 pages.

321 c1890 Ornate Brass Desk Clock with inkwell by British United Clock Company, classical dolphins surround, Arabic 
numeral enamel dial with central gilt decoration, maker's mark to dial and back, in very good original condition, ticking, 
13cm H

322 Vintage eastern gilt metal Belt, possibly Turkish, with different engravings on each link, 86cm L

323 1930s Vintage Commemorative Sydney Harbour Bridge clear glass basket - harbour bridge handle

324 Vintage Uranium Glass basket - pleated handle & tooth rim 11xm H

325 3 x matching Victorian Ruby Flash small Vases with etched decorations and gilding 14cm H

326 Australian Art Reference SC Book "Sydney Moderns Art For a New World", Art Gallery of NSW, 1st edition 2013 - 
profusely illustrated, 324 pages, vgc.

327 Victorian Porcelain Trinket Box, with handpainted enamel floral design and gilt detailing, signed to base, 8cm L

328 Vintage Carlton Ware lustre Bowl - Bleu Royale - Pagoda pattern - 26cm D

329 Australian Pottery - Stanislav Halpern Vase - heavy Black Drip glaze - signed to base 16cm H

330 Early 1900s Uranium Citrine Glass Celery vase - pressed diamond pattern with tooth rim, approx 20cm H

331 1/18 Scale Model Diecast Car - 1963 Holden EH in Light Blue - Model Made By Classic Carlectables

332 1/18 Scale Model Diecast Car - 1970 Holden LC Torana GTR XU-1 Coupe in Green - Model Made By Auto Art

333 1/18 Scale Model Diecast Car - 1974 Holden Torana LH L34 Driven by Jim Richard - Model Made By Autoart

334 Vintage Italian Art Glass Pheasant, blue and yellow with gold fleck, on spiral base, 33cm H

335 Signed Australian Pottery - Robert Langley - shallow bowl with blue & green ochre glaze incised central fish with 
human figure within - 25cm D

336 Vintage Fenton Uranium Burmese Satin Glass basket with ruffle rim

337 Vintage Marigold Carnival Glass Stone Mountain Straight Whiskey bottle 15cm H

338 c1910 Pair Imperial Marigold Carnival Glass Crucifix Candlesticks  25cm H
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Entries welcome for upcoming special and weekly Auctions -  
June 3 | Rock, Pop & Retro

July 1 | Blokes Shed
Aug 5 | Australiana & Dec Arts

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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